3anarra 4.

Posrasiuemo ¢yHKII110 z=(x—1)4+y4

Beenemo Qynkiito £

flx ,yli= (x-1)%+y*

OyHKIIs TO3UTUBHA BCIOAM, KpiM ToukH (1,0), e BoHA 3BepTa€ThCA B HYJIb. T00TO 11€
TOYKA JIOKAJILHOTO MIHIMyMY.

[Tobynyemo rpadik QyHKIIIi.

Plot3D[f[x,y],{x,-3,3},{y,-3,3}]

—SurfaceGraphics—
Clear[f]

Posrasinemo ¢ynkuito z=(x-1)(y+1)

Beenemo gynkiito £

flx_,y_l:=(x-1) (y+1)

OO6urcIUMO YacTKOBI MOX1AHI f, MPUPIBHAEMO iX 10 HYJIA 1 3HAHIEMO PIllICHHS
OJIep>KaHUX PIBHSHb.

Solve

{{y—=>-11}}

{{x—>1}}

Posrasiuemo Touky (1, -1). Llg Touka He € TOUKOIO €KCTPEMYMY, TaK SIK B OyAb-SIKOMY
il OTOYeHH1 QPYHKI[ig IPUHMAaE K TO3UTUBHI, TaK 1 HETATUBH1 3HAYCHHS

(y Touui (1, -1) ¢pynkuis nopisuioe 0).

f11.2,-1.2]

-0.04

f11.2,-0.8]

0.04

[Tobynyemo rpadik QyHKIii

Plot3D[f[x,vy], {x,-5,5},{y,-5,5},BoxRatios—>{1,1,1}]



—SurfaceGraphics—

Clear[f]
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HCC.HG)]OB&HHG Ha S3KCTpPpEMYM

I MecnegoBaTe Ha akeTpeMyM hyHKUMN = = (x - 1)+ vtz = (x-1) (v + 1) ]
¥ Pacevorpind fyevpmo z = (k- 1)% + ¢t
Breemen dyerInm £

In[1}:= [ £,y 1:= -1yt eyt

DYHRIRL TOMOENTEEHS ECEONY, KpoMe T (1, 0) , Toe oHa ofpanfaercd B Hyme. To ecTh 370 TOMKA NOKATEHOT O MEHMMYLA,

Moctpomma rpadem fymapm

S T B ) .| o T M B

nf2g=

PLOtBLLLX, Y1, (x, -3, 3}, {¥, -3, 31] ]

uf?l= b - Surfacebranhina - i b
100% « € | s
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EX4.NB

o 2]= | - SurfaceGraphics - j

n[3}= | Clear[f]

¥ Paccvorpev dyrmapmo z = (x-1) (y+1)
Bregent dyrranmo £

In[4}:=

fIx_, ¥ 1:= (x-1) (1)

R T (g T R R

BEFDICIIN HACTHELR TROMSEOTHEE f, IPHPABHAEM X HYJE H HAHTEM fEIIEHRA TOTYHEIIEC T VHAEHEHIT
In[5]:= | Solve[d.E[x, ¥]-- 0, ¥] ]
Out[5]= | {{y—-1}} j
Infs}:= | Solve[0,£[x, ¥]=-0, x] ]

]

Outf6]= | x> 11}

Pacenorpim oy (1, - 1) . '27Ta TOMEA He BNAETCA TOUKOH SKCTPEMYMA, TAK KA B MoD0H e OKPECTHOCTH QYHEITHA IPHEHMAET KK TONOCEHTEERELE, TK H
OTHHIATENEHELE SHAYEHNA (B Toswe (1, - 1) dymeana paesa 07

In[71:= | £[1.2, -1.2] ]

oul7}= | ~0.04 j

‘4 statt
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2 £xa.NB . Gl
In[7]:= | £[1.2, -1.2] -~
hatfT]= | -0.04 ]_
Inf#1:= | £[1.2, -0.8] ]_
nut[s]=| 0.04 j,
Moctporms rpadem fyEapm ]
In[93:= | Plot3D[f[x, ¥], {x, -5, 5}, {¥, -5, 5}, BoxRatios + (1, 1, 1}] ]7

Out[9]= = SurfaceGraphics - j

100% =~ € [ | s

‘4 statt
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n{9}= | PLot3DLLLx, ¥1, {x, -5, 5}, {¥, -9, 5}, BoxRatios - {1, 1, 1}] ] 3

ut[%]= | = SurfaceGraphics - j

In[10]:= | Clear[f] ]

|$

100% = € [ 1 5
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[IpokomMeHTyBaTH pe3yJbTaTH, 3pOOUTH BUCHOBKH.




